

## ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

**Найменування предмета закупівлі:** за кодом ДК 021:2015 ( 15330000-0) оброблені фрукти і овочі(горошок консервований , паста томатна, сухофрукти ,повидло)

Кількість товарів :

- горошок консервований-150кг
- паста томатна-400кг
- сухофрукти-900кг
- повидло-900кг

**Строк проставки:** з дати підписання договору до 31 грудня 2023року

**Розмір бюджетного призначення - 170864грн.**

Місце поставки товарів: **78400, Івано-Франківська обл., м. Надвірна, вул. Сірика, 1-а**

**Вимоги щодо якості:**

- **горошок консервований:**

Горошок фасований в скляні банки або жерстяні банки без вм'ятин. Банки повинні бути герметично закупорені, без іржі, не ушкоджені. Горошини повинні бути одного кольору, рівні за розміром з прозорою заливкою. Термін зберігання не більше 2 років.

На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання. Без консервантів, ароматизаторів і барвників.

Якість – згідно ДСТУ. Технічні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати Санітарним правилам для підприємств продовольчої торгівлі, технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України. Учасник повинен дотримуватись умов температурного режиму для продуктів харчування, які цього потребують при їх зберіганні та перевезенні. Товар повинен мати відповідне пакування, яке забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування. Учасник повинен дотримуватись строків придатності продуктів харчування. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО).

Тара та упаковка повинна відповідати вимогам встановленим до даного виду товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки). Товар повинен передаватись у заклад в неушкодженій упаковці, має забезпечуватись цілісність товару та збереженню його якості під час транспортування.

- **Паста томатна:**

Соус має бути не гострий без гіркоти, пригару, сторонніх присмаків та запаху. Виготовлена зі стиглих томатів шляхом їх роздроблення, підігріву, протирання та уварювання з сіллю. Зовнішній вигляд та консистенція – однорідна концентрована маса, без темних включень, залишків шкірки, насіння та інших грубих частинок плодів, шкідливих домішок. Колір – темно червоний, рівномірний по всій масі, без ГМО. Якість відповідно до ГОСТ, ДСТУ,ТУ та інших документів, що діють на території України. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.

- **Сухофрукти:**

Плоди засушені ( яблука, груші, сливи і т.п.)

Зовнішній вигляд: Плоди сушені повинні бути сухі, без зайвих домішок, без цвілі та ушкоджень шкідниками, колір відповідний до даного виду фруктів., з чистою поверхнею,

без слідів плісняви, загнивання, запарювання.

Смак та запах: не копчена, без стороннього запаху, плісняви

Упаковка: поліпропіленові мішки з етикеткою , вагові, без механічних пошкоджень.

Маркування: на кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація : назва харчового продукту, назва та адреса підприємства – виробника , вага нетто, склад , дата виготовлення , термін придатності та умови зберігання , дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці.

- **Повидло**

. Має притаманний запах, без цвілі, гнилля. Кольору притаманній фруктовому джему. Термін зберігання повинен бути діючим. Без барвників, I-го гатунку, однорідна густа протерта маса, без насіння, без кісточок і не протертих шматочків шкірочки та інших рослинних домішок. Смак кислувато-солодкий, запах характерний для пюре, з якого виготовлено товар. З маркуванням на кожній упаковці. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.

**Умови поставки:** партіями, за заявками з 11.00 до 13.00 год. ( п'ятниця) Замовника. Поставка з 10.00 год до 13.00 год раз в тиждень ( середа) до 31.12.2023 року або до повного виконання сторонами договірних зобов'язань. Доставка товару виконується силами і за рахунок Учасника. Поставка продукції виконується протягом 1 (одного) робочого дня з моменту одержання Учасником письмової/усної заявки Замовника будь-яким способом (по телефону, листом, по факсу, або по електронній пошті), якщо інший строк поставки не буде узгоджений сторонами додатково.

## *Прикарпатський військово-спортивний ліцей*

### **ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик горошок консервований , сухофрукти, повидло, паста томатна ,розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

**Прикарпатський військово-спортивний ліцей Івано-Франківської обласної ради ,  
20568493, 78405, Україна, Івано-Франківська область, Надвірнянський район,  
м. Надвірна, вул. Сірика, 1;**

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** ДК 021:2015 – (15330000-0) оброблені фрукти і овочі(горошок консервований , паста томатна, сухофрукти ,повидло)

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги .**

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 170864 грн 00 коп

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено визначенням дітоднів на 2023 рік. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін постачальників на горошок консервований , паста томатна,сухофрукти,повидло).

Обґрунтування доцільності закупівлі. Прикарпатський військово-спортивний ліцей Івано-Франківської обласної ради на 2023 рік повинен, забезпечити себе необхідною кількістю з метою забезпечення дітей горошком консервованим , пастою томатною, сухофруктами, повидлом для цілодобового перебування в даному закладі.

Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником відповідно до норми харчування згідно постанови КМУ № 426 від 29.03.2002 року «Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації», №6 – ліцеїстська та кількість днів навчання та середньо річна кількість перебування ліцеїстів у закладі .

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньої ціни,.

Горошок консервований - 96 грн за 1 кг.

Предмет закупівлі	Постачальник №1	Постачальник №2	Постачальник №3	Очікувана вартість закупівлі
Горошок консервований	73,15	109,87	105	96

Паста томатна – 116,66грн. за 1 кг.

Предмет закупівлі	Постачальник №1	Постачальник №2	Очікувана вартість закупівлі
Паста томатна	100	133,33	116,66

Сухофрукти – 52,00грн за 1 кг.

Предмет закупівлі	Постачальник №1	Постачальник №2	Очікувана вартість закупівлі
сухофрукти	52	52	52

Повидло-70,00грн за 1кг

Предмет закупівлі	Постачальник №1	Постачальник №2	Очікувана вартість закупівлі
повидло	68	72	70

**Розмір бюджетного призначення: 170864грн 00 коп** згідно з розрахунком витрат на оброблені фрукти і овочі на 2023 рік.

**Обґрунтування технічних характеристик.** Термін постачання — з 01.02.2023р. (або з дати укладання договору) по 31.12.2023р.

**Кількість товарів:**

Горошок консервований -150кг

Паста томатна-400кг

Сухофрукти-900кг

Повидло-900кг